

基督教香港崇真會

就本會於 2014 年 8 月 16 日舉辦有關「歧視條例檢討」諮詢的簡介會（下稱「簡介會」）  
發出的《新聞稿》

1. 本會於 2014 年 8 月 16 日舉辦有關「歧視條例檢討」諮詢的簡介會，乃教會內部聚會，只邀請本會各堂會和學校參與，目的是讓會內人士關注平等機會委員會（下稱「平機會」）現就香港歧視條例進行公眾諮詢（下稱「有關諮詢」），與及認識有關諮詢對教會及信徒可能帶來的影響。
2. 本會當日邀請了東健銘弟兄作為其中一位講者，以私人身分和信徒的角度分享在有關諮詢中教會及信徒應關注的事情。
3. 本會並無就簡介會進行錄音，亦無指示或授權任何人就簡介會進行錄音。《蘋果日報》於 2014 年 8 月 26 日有關簡介會的報導中，聲稱「根據本報取得的討論會錄音」，本會對該錄音的來源並無所知。對或有與會人士未經本會同意私下於簡介會中錄音，本會深表遺憾。
4. 有關諮詢既是公眾諮詢，平機會理應沒有預設立場，任何公眾人士，包括平機會的主席、委員及職員，都應可對有關諮詢憑其良心發表個人意見，亦理應受到公平對待。
5. 平機會在未有聯絡本會了解簡介會前便要求東弟兄卸下其關於「歧視條例檢討」的職務，本會對此處理方式感到憂慮。

2014 年 8 月 28 日